

Советские часы. Первые годы после революции

В начале 1920-х годов русское часовое производство уже охватывало около 155 предприятий. В их числе государственная часовая фабрика «Новь», фабрика настенных часов «Шарапов» и мастерские по сборке старинной знаменитой фирмы «Павел Буре». Сохранилась центральная мастерская по ремонту часов «Moser».

Новая советская власть национализировала все предприятия и имущество часовых фирм. На их базе, а также за счет более мелких частных предприятий было образовано Агентство часов в составе Высшего совета народного хозяйства (ВСНХ). В 1920 году оно было преобразовано в Гострест Точмех (Государственный трест точной механики).



К середине 20-х годов изъятые у прежних владельцев запасы деталей закончились. Комплектующие закупали за границей за золото.